Информация
  о экспертно-аналитических мероприятиях
 Контрольно-счетной палаты  за 2022 год


На основании п.5 раздела «Экспертно-аналитическая деятельность» плана контрольно-ревизионных и экспертно-аналитических мероприятий на 2022 год, статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 2 Решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 28.10.2021 № 18 «О Контрольно-счетной палате Ленинск-Кузнецкого городского округа» проведена проверка отчета об исполнении бюджета   Ленинск-Кузнецкого городского округа за 2021 год. 
Отклонений отчетных показателей по исполнению бюджета городского округа показателям, установленных решением Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа на отчетный финансовый год не выявлено.
  По результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за 2021 год, внешней проверки отчетности главных распорядителей, главных администраторов бюджетных средств, Контрольно-счетная палата считает, что отчет об исполнении бюджета городского округа за 2021 год в представленном виде признан достоверным.

