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Отчет 
о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Ленинск-Кузнецкого городского округа  за 2023 год

Контрольно-счетная палата Ленинск-Кузнецкого (далее – Контрольно-счетная палата) городского округа является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образована  Советом народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа  и ему подотчетна, обладает правами юридического лица, организационной и функциональной независимостью.
Деятельность Контрольно-счетной палаты строится на развитии и укреплении принципов законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности, соблюдении профессиональной этики.
Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2023 год подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 20 Положения о Контрольно-счетной палате Ленинск-Кузнецкого городского округа. В отчете отражены основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты за год, результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий по выполнению установленных законодательством полномочий.

Основные показатели и итоги работы за 2023 год
В 2023 году деятельность Контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии с планом работы, утвержденным 23.12.2022 с учетом предложений главы городского округа и финансового управления. 
План деятельности Контрольно-счетной палаты на 2023 год выполнен в полном объеме.
В целях решения задач, определенных Положением о Контрольно-счетной палате, в 2023 году проведено 13 контрольных мероприятий.  Кроме того, в этом же  периоде была проведена внешняя проверка годовой отчетности главных распорядителей бюджетных средств,  экспертиза отчета об исполнении бюджета за 2022 год, а также экспертиза проекта бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов. 

[bookmark: p1708]Общий объем финансовых средств и муниципального имущества, охваченных в отчетном году в ходе внешнего муниципального финансового контроля составил            814 007,0 тыс.руб., что по сравнению с предыдущим 2022 годом больше в 3,8 раза. Объектами контрольных и экспертно-аналитических мероприятий стали 13 учреждений и 9 главных распорядителей средств бюджета городского округа. По результатам проведенных   мероприятий составлено 13 актов и 35 заключений.
В ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий выявлены нарушения и недостатки в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 116 751,7   тыс.руб.
Установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 12 355,6 тыс.руб.
Неправомерное расходование средств составило 10,1 тыс.рублей, или 0,009 % от общей суммы нарушений.

	Контрольные мероприятия в отчетном периоде были проведены в:
· МБДОУ «Детский сад № 1»;
· Управление социальной защиты населения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, Управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа; 
· МБОУ ДПО «НМЦ»;
· Управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа;
· МБДОУ «Детский сад № 7»;
· МАДОУ «Детский сад № 9»;
· МБДОУ «Детский сад № 48»;
· МБУК «Дк им.Ленина»;
· МАДОУ «Детский сад № 51»;
· МБОУ «СОШ № 8»;
· МКУ «ЦБ управления образования»;
· МБОУ «ОООШ № 33».

В уполномоченные органы и учреждения направлены информационные письма о нарушениях и недостатках, относящихся к их компетенции. 

О результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  проинформированы глава Ленинск-Кузнецкого городского округа и Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа, им направлены отчеты и заключения.
Информация об основных результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой размещалась в сети «Интернет» на Контрольно-счетной палаты.

Экспертно-аналитические мероприятия
В рамках экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетной палатой осуществлялся анализ, мониторинг, оценка или экспертиза проектов бюджета городского округа, муниципальных программ и аудит закупок.
Экспертно-аналитические мероприятия Контрольно-счетной палаты в отчетном году осуществлялись в трех последовательных стадиях:
- последующий контроль за исполнением бюджета 2022 года 
- текущий (оперативный) контроль за исполнением бюджета 2023 года;
- предварительный контроль проекта местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов (подготовлено заключение на проект решения «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа  на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Целью подготовки заключения являлась оценка соблюдения участниками бюджетного планирования, требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О бюджетном процессе в Ленинск-Кузнецкий городском округе» и других нормативных правовых актов Российской Федерации, Кемеровской области, Ленинск-Кузнецкого городского округа).
В ходе подготовки заключения на проект бюджета проведена оценка реализуемости, рисков и результатов достижения целей социально-экономического развития муниципального образования, предусмотренных документами стратегического планирования муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, выявлено, что Стратегия социально-экономического развития Ленинск-Кузнецкого городского округа до 2035 года, утвержденная решением Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 21.06.2018 № 34  на 27.11.2023 не актуальна. 
В соответствии с п.5 ст.7 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» (далее - Закон 172-ФЗ), нарушен принцип сбалансированности системы стратегического планирования, отсутствует согласованность и сбалансированность документов стратегического планирования по приоритетам, целям, задачам, мероприятиям, показателям, финансовым и иным ресурсам и срокам реализации. 
В соответствии с разделом 5 Стратегии: 
- актуализация Стратегии в целом, в том числе и отдельных задач для достижения приоритетов социально-экономического развития, осуществляется не реже одного раза в 5 лет с целью пересмотра мероприятий и (или) ожидаемых результатов на основании данных мониторинга; 
Контрольно-счетная палата направила служебную записку главе городского округа с рекомендациями устранить вышеуказанные нарушения, актуализировать в соответствии с действующим законодательством РФ Стратегию социально-экономического развития Ленинск-Кузнецкого городского округа до 2035 года, разработать и внести изменения в необходимые нормативные правовые акты. 

Нормотворческая, методическая, организационная и текущая деятельность.
Организационно-методические мероприятия Контрольно-счетной палаты осуществлялись в соответствии положений Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Осуществлялось текущее планирование деятельности Контрольно-счетной палаты, разрабатывались и утверждались нормативно-правовые акты и регламентирующие документы.
Осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Кемеровской области, с органами исполнительной власти, и другими учреждениями городского округа по вопросам, отнесенным к компетенции Контрольно-счетной палаты.
В течение 2023 года председатель Контрольно-счетной палаты принимала участие в обучающих семинарах, в расширенном совещании Контрольно-счетной палаты Кемеровской области с участием муниципальных контрольно-счетных органов. В октябре 2023 года прошла повышение квалификации  в ФГБОУ высшего образования "Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»" по теме  «Государственный и муниципальный финансовый контроль в субъектах федерации и муниципальных образованиях». Так же, председатель входит в состав бюджетной комиссии, участвует в комитетах и заседаниях Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа и аппаратных совещаниях главы городского округа. 
Нормативно-правовые документы, планы работы, информация об итогах экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, а также другая информация о деятельности Контрольно-счетной палаты размещались на официальном сайте  Контрольно-счетной палаты. В соответствии с требованиями федерального законодательства об обязательном ведении официальных страниц в сети Интернет обеспечено ведение официальных страниц Контрольно-счетной палаты в официальных сетях Одноклассники и ВКонтакте.

Штатная численность Контрольно-счётной палаты в 2023 году составила 3 единицы.
Расходы на содержание Контрольно-счетной палаты в отчетном году составили      3 104,9 тыс. руб. (83% расходов составляет ФОТ).
Разработан и утвержден план работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год. В план работы Контрольно-счетной палаты включены предложения главы Ленинск-Кузнецкого городского округа и финансового управления города.
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Основные направления деятельности в 2024 году
Приоритетными направлениями в деятельности Контрольно-счетной палаты, по-прежнему, остаются повышение эффективности работы Контрольно-счетной палаты как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового и информационно-технологического обеспечения ее деятельности, практическое оказание помощи объектам контроля в устранении недостатков и нарушений, а также расширение взаимодействия с муниципальными, правоохранительными органами и Контрольно-счетными органами Кемеровской области.




