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Отчет 
о деятельности Контрольно-счетной палаты 
Ленинск-Кузнецкого городского округа  за 2021 год

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Ленинск-Кузнецкого городского округа (далее – Контрольно-счетная палата) за 2021 год направляется в Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 20 Положения о контрольно-счетной палате Ленинск-Кузнецкого городского округа. В отчете отражены основные итоги деятельности Контрольно-счетной палаты за 2021 год, результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий по выполнению установленных законодательством полномочий.
Основные задачи Контрольно-счетной палаты в отчетном периоде заключались в контроле за исполнением бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа, за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проектов бюджета, отчетов об исполнении бюджета, в повышении эффективности использования средств местного бюджета, соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и аудите закупок.
В целях решения задач, определенных Положением о Контрольно-счетной палате, в 2021 году проведено 12 контрольных мероприятий.  Кроме того, в этом же  периоде была проведена внешняя проверка годовой отчетности 8 главных распорядителей бюджетных средств,  экспертиза отчета об исполнении бюджета за 2020 год, а также экспертиза проекта бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов. Так же, в целях исполнения Указа Президента РФ от 07.05.2018  № 204                         «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», обеспечения законности, защиты прав граждан при решении задач по социально-экономическому развитию муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ  Контрольно-счетной палатой проведено экспертно-аналитическое мероприятие  «Анализ целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию национального проекта «Жилье и городская среда» за 2021 год.
План деятельности Контрольно-счетной палаты на 2021 год выполнен в полном объеме.
Из общего числа контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в большинстве случаев тематика была обусловлена непосредственными требованиями законодательных и нормативных правовых актов, а так же по инициативе администрации и финансового управления городского округа.

[bookmark: p1708]Экспертно-аналитические мероприятия
Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной палаты осуществлялась путем проведения анализа, мониторинга, оценки или экспертизы проектов местного бюджета, муниципальных программ и аудита закупок.
Экспертно-аналитические мероприятия Контрольно-счетной палаты в 2021 году осуществлялись в трех последовательных стадиях:
- последующего контроля за исполнением бюджета 2020 года;
- текущего (оперативного) контроля за исполнением бюджета 2021 года;
- предварительного контроля проекта местного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
По результатам проведения вышеуказанных экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетной палатой было составлено 34 заключения.
Результаты проведенных экспертно-аналитических мероприятий направлялись в Совет народных депутатов и рассматривались на заседаниях комитетов  и сессиях Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.
Из направленных на экспертизу 23 проектов муниципальных программ в Контрольно-счетную палату,  все  23 проекта были рекомендованы к принятию.
В рамках последующего контроля в соответствии со статьей 264.4Бюджетного Кодекса РФ и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2020 год, представленного администрацией муниципального образования, подготовлено заключение с учетом результатов проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета городского округа за 2020 год.
Заключение на годовой отчет об исполнении городского бюджета за 2020 год представлено в Совет народных депутатов и Главе городского округа.
В рамках внешней проверки отчета об исполнении местного бюджета за 2020 год проведена проверка годовой бюджетной отчетности 8 главных распорядителей средств бюджета.
В ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности  главных распорядителей Контрольно-счетной палатой проверено соблюдение требований действующей Инструкции по бюджетному учету, полнота и правильность заполнения отчетных форм, внутренняя согласованность соответствующих форм отчетности, соответствие утвержденных бюджетных назначений и их исполнение показателям, отраженным в проекте решения об исполнении бюджета за 2020 год.
По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей средств местного бюджета Контрольно-счетной палатой подготовлены 9 заключений.
В рамках предварительного контроля проекта местного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение на проект решения «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа  на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».
Целью подготовки заключения являлась оценка соблюдения участниками бюджетного планирования, требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, Решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О бюджетном процессе в Ленинск-Кузнецкий городском округе» и других нормативных правовых актов Российской Федерации, Кемеровской области, Ленинск-Кузнецкого городского округа.
Заключение Контрольно-счетной палаты на проект решения  «О бюджете Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» направлено главе Ленинск-Кузнецкого городского округа и в Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Контрольные мероприятия
В соответствии с планом работы в 2021 году проведено 12 контрольных мероприятий, которыми охвачено 15 учреждений.
В ходе проверок был выявлен ряд недостатков и нарушений требований нормативно-правовых актов и действующего законодательства, которые отражены в актах и отчетах.
Акты проверок с предложениями Контрольно-счетной палаты были направлены руководителям объектов проверки для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Объектами проверок по результатам реализации актов контрольных мероприятий предоставлялась в Контрольно-счетную палату информация о принятых мерах и устранении нарушений, недостатков и выполнении рекомендаций Контрольно-счетной палаты.
Отчеты по результатам проверок Контрольно-счетной палаты направлялись главе Ленинск-Кузнецкого городского округа и в Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.
Информация об основных результатах контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой размещалась в сети «Интернет» на сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа в разделе «информация Контрольно-счетной палаты».
Контрольные мероприятия в отчетном периоде были проведены в:
· МАУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс»;
· МБФСУ Спортивная школа № 2;
· Управление физкультуры, спорта и туризма администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа;
· МБУ  «Школьная базовая столовая»;
· МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 20 имени В.М.Елсукова»;
· МАДОУ «Детский сад № 3 комбинированного вида»;
· МБДОУ «Детский сад № 34»;
· МБДОУ «Детский сад № 39»;
· МБДОУ «Детский сад № 49»;
· МБДОУ «Детский сад № 61 комбинированного вида»;
· МБДОУ «Детский сад № 3 комбинированного вида» (отдельные вопросы);
·  Управление образования (аутсорсинг).

По результатам контрольных мероприятий в 2021 году Контрольно-счетной палатой  выявлено нарушений в финансово-бюджетной сфере на общую сумму 5 401,5  тыс.руб. (для сравнения в 2013 году выявлено – 53 639,1 тыс.руб., в 2014 году – 6 616,6 тыс.руб., в 2015 году – 15 935,9 тыс.руб., в 2016 году - 6 378,4 тыс.руб., в 2017 году – 3 849,0 тыс.руб., в 2018 году - 35 182,0 тыс.руб., в 2019 году - 53 349, 9 тыс.руб., в 2020 году - 10 522,6 тыс.руб.). Установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 267,8 тыс.руб. (в 2013 году - 1 510,5 тыс. руб., в 2014 году - 4 249,2 тыс.руб., в 2015 году - 2 132,6 тыс.руб., в 2016 году - 735,8 тыс.руб., в 2017 году – 1 362,6 тыс.руб., в 2018 году - 1 986,8 тыс.руб., в 2019 году - 22 165,2 тыс.руб., в 2020 году - 2 572,1 тыс.руб.), нецелевое использование бюджетных средств нет (в 2013 году - 97,4 тыс. руб., в 2014 году - 7,6 тыс. руб., в 2015 году - 53,9 тыс.руб., в 2016 году - 5,0 тыс.руб., в 2019 году - 4 080,0 руб.). 
В уполномоченные органы и учреждения направлено 20 информационных писем о нарушениях и недостатках, относящихся к их компетенции. 

При этом значительную долю в объеме выявленных нарушений и недостатков при расходовании бюджетных средств составляют нарушения: бюджетного, жилищного, гражданского и трудового законодательства РФ, а так же недостатки в деятельности. Так, за проверяемый период  нарушались отдельные пункты:
1. Жилищного кодекса Российской Федерации;
2. Гражданского кодекса Российской Федерации;
3. Трудового кодекса Российской Федерации; 
4. Бюджетного кодекса Российской Федерации;
5. Налогового кодекса Российской Федерации;
6. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
7. Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
8. Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
9. Федерального закона от 26.07.2016 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;
10. Приказа МинФина РФ от 06.12.2010 № 162н «Инструкция по применению плана счетов бюджетного учета»; 
11. Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 № 49 (ред. от 08.11.2010) «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;
12. Приказа Минфина от 08.06.2018 № 132н «Об утверждении Порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации»;
13. Приказа Минфина РФ от 20.11.2007 № 112н «Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений»; 
14. Приказа МинФина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета»; 
15. Приказа Министерства экономического развития РФ от 29.10.2013  № 631 «Об утверждении типового положения о контрактной службе»;
16. Приказа Минтранса России от 18.09.2008 № 152 «Об обязательных реквизитах и порядке заполнения путевых листов»; 
17. Приказа Минобрнауки от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;
18. Постановления Правительства РФ от 13.10.2008 № 749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки»; 
19. Закона Кемеровской области от 02.11.2012 № 102-ОЗ «О муниципальном жилищном контроле» (утв. постановлением Совета народных депутатов Кемеровской области от 24.10.2012 № 1906);
20. Постановления Коллегии Администрации Кемеровской  области от 18.01.2011 № 7  «О мерах реализации Закона Кемеровской области от 08.07.2010 № 90-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере создания и функционирования административных комиссий»;
21. Приказа Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества». 
Результаты проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  рассматривались и обсуждались на совещаниях у главы муниципального образования и  в финансовом управлении города, для устранения нарушений и недостатков, и предотвращения их в будущем.

Нормотворческая, методическая, организационная и текущая деятельность.
Организационно-методические мероприятия Контрольно-счетной палаты осуществлялись в соответствии положений Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Осуществлялось текущее планирование деятельности Контрольно-счетной палаты, разрабатывались и утверждались нормативно-правовые акты и регламентирующие документы.
Осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Кемеровской области, с органами исполнительной власти, МВД, ФСБ, прокуратурой и другими учреждениями городского округа по вопросам, отнесенным к компетенции Контрольно-счетной палаты.
В течение 2021 года председатель Контрольно-счетной палаты принимал участие в заседаниях Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа и аппаратных совещаниях главы городского округа.
Нормативно-правовые документы, планы работы, информация об итогах экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, а также другая информация о деятельности Контрольно-счетной палаты размещались на официальном сайте администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 01.07.2021 № 255-ФЗ
"О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" с 30.09.2021 должности председателя, заместителей председателя и аудиторов контрольно-счетного органа относятся к муниципальным должностям. В связи с чем, внесены изменения, приведены в соответствие с законодательством РФ отдельные статьи  Положения о Контрольно-счетной палате Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Штатная численность Контрольно-счётной палаты в 2021 году составила 3 единицы.
Расходы на содержание Контрольно-счетной палаты в 2021 году составили 2 269,0 тыс. руб. (86% расходов составляет ФОТ).
Разработан и утвержден план работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год. В план работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год включены поручения Совета народных депутатов, предложения главы Ленинск-Кузнецкого городского округа и финансового управления города.
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Основные направления деятельности в 2022 году
Приоритетными направлениями в деятельности Контрольно-счетной палаты, по-прежнему, будут повышение эффективности работы Контрольно-счетной палаты как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового и информационно-технологического обеспечения ее деятельности, практическое оказание помощи объектам контроля в устранении недостатков и нарушений, а также расширение взаимодействия с муниципальными, правоохранительными органами и Контрольно-счетными органами Кемеровской области.

Председатель
Контрольно-счетной палаты							М.А.Скорина


